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BRACELET FAUSTINE AVEC DES PERLES EN VERRE PAR
PUCA®

 

Par : Puca
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Comment réaliser un bracelet avec des perles en verres ?
Les perles en verre nées de la créatrice de bijoux Puca® se sont vêtues de nouvelles couleurs. Parfaites pour
réaliser des bijoux chics et uniques, toutes les perles en verre de Puca® : Amos®, Khéops®, Super-Khéops®,
Arcos®, Minos® et Ios®...qui se connectent à la perfection les unes avec les autres vont vous faire chavirer.
La créatrice Puca® utilise dans ce schéma gratuit des Samos®, Kos® et Paros® pour en faire le bracelet Faustine.
Un grand merci à Puca pour le partage de ce tutoriel !
NB : Certains éléments ont été remplacés par des similaires mais peuvent présenter une très légère différence.

http://perlepuca.canalblog.com/
https://www.perlesandco.com/perles-composants-perles-en-verre-c-2626_40.html
https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-samosi-par-pucai-c-2626_40_4611.html
https://www.perlesandco.com/Perles-en-Verre-Kosi-par-Pucai-c-2626_40_4991.html
https://www.perlesandco.com/Perles-en-Verre-Parosi-par-Pucai-c-2626_40_5001.html
http://perlepuca.canalblog.com/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet Faustine avec des perles en verre par Puca® ?
 

MATÉRIEL

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Smoke Grey x45 m
Réf. : BRF-117
Quantité : 1

Facettes 3 mm Aztec Gold x50
Réf. : FAC-879
Quantité : 1

Fermoir à clipser boule texturé 9x15 mm doré x1
Réf. : FRM-751
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4204 - Galvanized Champagne x8g
Réf. : MR15/4204
Quantité : 1

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Perles en verre Paros® par Puca® 7x4 mm Opaque Jonquil Luster Bronze x10g
Réf. : PLS-017
Quantité : 1

Rocailles Matubo 8/0 - 3.15 mm Gold Mat x10g
Réf. : ROC-602
Quantité : 1

Perles en verre tchèque rondes 3 mm Gold Bronze x50
Réf. : RVC-048
Quantité : 1

Perles en verre Kos® par Puca® 6x3 mm Bleu/Vert Gris Marbré x10g
Réf. : TCHE-890
Quantité : 1

Perles en verre Samos® par Puca® 5x7 mm Vert Gris Marbré x10g
Réf. : TCHE-974
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/22

Placer 1 perle de stoppage (*) 1 Samos, 2R15, 1R8, 2
R15, passer dans la Samos.

 Etape 2/22

Placer 2 Paros (trou centre et trou pointe),1 Samos.
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 Etape 3/22

Continuer ainsi pour placer vos 14 Samos.

 Etape 4/22

Placer 2 R15, 1R8, 2 R15 à l'extrémité.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Etape 5/22

Placer 2 Paros (trou centre, trou pointe) tout le rang.

 Etape 6/22

On obtient ceci.
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 Etape 7/22

Placer 4 R15 et passer dans la Paros.

 Etape 8/22

Placer 1 Kos, 3 R15, passer dans la Kos et dans la Paros
(trou centre).
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 Etape 9/22

Placer 1 R11 entre les Paros.

 Etape 10/22

Répéter tout le rang étapes 8 et 9.
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 Etape 11/22

A l'extrémité placer 4 R15, passer dans le groupe de
rocailles.

 Etape 12/22

Placer 4 R15 et se placer dans la Paros.
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 Etape 13/22

Répéter les étapes 8 et 9 tout le rang.

 Etape 14/22

Venir se placer dans les trois R15.
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 Etape 15/22

Placer 1R15, 1F3, 1R15 dans la R11 et 1 R15, 1F3, 1R15
dans le groupe de trois R15.

 Etape 16/22

Faire ainsi tout le rang.
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 Etape 17/22

Faire étape 16 de l'autre côté.

 Etape 18/22

Se placer dans la Samos, placer 2R15, 1PR3, 2 R15 dans
la Samos, faire le rangs ainsi.
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 Etape 19/22

A l'extrémité se placer dans la Samos, placer 2 R15 et
passer dans la PR3 existante.

 Etape 20/22

Placer 2 R15 et passer dans la Samos, faire tout le rang
ainsi.
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 Etape 21/22

On obtient ceci.

 Etape 22/22

 Placer votre fermoir dans la R8.
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Le résultat
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